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Kawmuu 4-5 MM B 60-70% ciydaeB OTXOOAT CaMOCTOATENIbHO, Ha (POHEe MeIUKaMeHTO3HOU Tepanuu. B
Baureii cuTyauuu Hy>KHO KOHTPOJIUPOBaTh COCTOSHUE II0YKM Ha CTOpPOoHe KaMHsA (Y3U moyexk),
IIPOBOOUTEL KOHCEPBATUBHOE JIeUeHKEe, B KOTOPOe MOXKHO No0aBUTh PoBaTHHEKC (110 2 KaICyIH 3 pa3a
B [IeHb) + OOJIbIIIOE KOTMYECTBO XKUIKOCTH, OTBAPHl MOYETOHHAIX TpaB. [Ipu HapacTaHuu 60I€BOT0
CUHApPOMA u/unu rugpoHedposa, MoKa3aHo onepaTuBHOe nedeHue - [1JIT, KOHTaKTHas
ypPeTepoNnuTOTpUIicus, u T.0. O0s3aTeNbHO HYKHO CAe/ilaTh 0030pHbIM PEHTIeH-CHUMOK - MOXKET OBITh
KaMeHb [I0CTENEeHHO "CIIyCTUJICA" BHU3, MUTPUPOBAJI UJIU JaXKe OTOILIesl. YIayuu.



